

Na kole dětem projede Krajem blanických rytířů

Blanický cyklorytíř se starostou Vlašimi Ludkem Jeništou odstartují v neděli 19. května 2024 druhý ročník charitativní cyklojízdy Na kole dětem Krajem blanických rytířů. Akce začíná na nádvoří vlašimského zámku v 9 hodin, o půl hodiny později se peloton vedený Josefem Zimovčákem, mistrem světa v jízdě na vysokém kole, vydá na 55 kilometrů dlouhou trasu na dohled památné hory Blaník. Za charitativní cyklojízdu stojí Nadační fond Josefa Zimovčáka, Jakub Kachlík, turistická destinace Kraj blanických rytířů ve spolupráci s městem Vlašim, městysem Načeradec a obcemi Zvěstov a Ratměřice.

„V roce 2016 byla našemu pětiletému synovi diagnostikována leukémie, do té doby pro mě pouze vážná nemoc, která „občas někoho“ postihne. V daném roce jsme se i my stali součástí „občas někoho“. Obrovské úsilí lékařů a sester, jejich bezmezná motivace zachraňovat životy dětem a na druhé straně těžko představitelné utrpení rodičů, mi dalo do hlavy jednu myšlenku. Až nám tato fáze skončí, budu se snažit pomáhat těm, kteří pomohli a dodnes pomáhají nám. Nelze jen brát...“ vysvětluje motivaci k upořádání vyjíždky, která má za cíl upozornit na onemocnění a vybrat finanční prostředky na léčbu nemocných dětí Jakub Kachlík.

Také letos jsou po trase naplánovány dvě občerstvovací zastávky. Kolem 11:30 zastaví peloton na hřišti v Načeradci. „Pro účastníky cyklojízdy i diváky máme připravené občerstvení a k načerpání sil na další jízdu mohou využít zázemí našeho sportovního areálu,“ říká starostka Načeradce Petra Bartoníčková, která cyklisty na místě přivítá. Druhou zastávkou, kolem 13:00, bude hřiště v Ratměřicích. *„V loňském roce zastavil peloton ve Zvěstově, kde si cyklisté kromě občerstvení, prohlédli obcí rekonstruovaný zámek a zámecký park a poslechli koncert kapely Shoelaces. V letošním roce zastávku přesuneme k nám do Ratměřic, kde připravíme zázemí v nedávno zrekonstruovaném sportovním areálu, taktéž s občerstvením a vystoupením místní kapely,“* láká cyklisty i ty, kteří by chtěli peloton v čele s Josefem Zimovčákem pozdravit či přispět na dobrou věc ratměřický starosta Viktor Liška.

Z Ratměřic se cyklisté vydají přes Jankov a Veliš zpět do Vlašimi.

„Není třeba se bát pro někoho vyššího počtu kilometrů, pojedeme volným tempem a díky doprovodným vozidlům bude jízda bezpečná a zvládnutelná i pro rodiny s většími dětmi,“ upřesňuje Jakub Kachlík s tím, že startovné je dobrovolné a veškerý výtěžek z akce bude použit na léčbu onkologicky nemocných dětí. Více informací najdete na

www.blanik.net/na-kole-detem

Jana Špačková, Kraj blanických rytířů